



Скарабей – представитель рода жуков, именуемых «навозниками». Длина его тела – всего 2-4 см. Место обитания – Европа (юг), Средняя Азия, Северная Африка. Всю свою жизнь эти трудяги заняты важным делом – скатыванием шаров из навоза и чтобы не случилось, всё их добро всегда находится при них – шарик навоза, которым они и питаются.

Древние египтяне почитали жука-скарабея, как солнечное божество, его изображениями украшали помещения, оружие и орудия труда, маленькие его фигурки и рисунки работали вроде амулета или украшения

Скарабей – отличный летун, в полёте он не поднимает надкрылий, вопреки законам аэродинамики, при этом умудряется ловить мух (хаотично летающих по непредсказуемой траектории!) в полёте. Мух он использует как источник добычи хитина, поскольку в навозе хитин отсутствует, его детки кормятся хитином от мух. Теперь понятно за что его обожествляли в Древнем Египте – за умение предугадывать и предвидеть. Скарабей ловит мух не так, как птица мухоловка, которая ловит мух в рое широко раскрытым клювом, словно сачком, чем шире «сачок» – тем больше улов. Нет, скарабей – единственное насекомое, способное ловить мух без всяких приспособлений, только предвидением – силой, которая дана свыше

Но мы – не древние египтяне и понимаем, что его способность ловить мух объяснима некоей системой наведения, принимающей сигнал от мухи, возможно система считывает волновое поле систем управления полётом мухи, а поэтому жук точно знает, в какую сторону и по какой траектории муха полетит. Да и хитиновых антенн у скарабея – достаточное количество

Совет Вселенной – Наивысшая Верховная Власть во всей Вселенной, которой принадлежит символ скарабея. Только члены этого Совета и сотрудники его Аппарата имеют право на получение одной из 5 категорий наград с изображённым скарабеем, им учреждённой.